
El®ször meghatározzuk a két parabolam iránytangens¶ érint®inek az egyenletét. Az y = x2
parabola x0 absz
isszájú

pontján átmen® érint®jének meredeksége 2x0, tehát x0-t
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A második parabola x0-beli deriváltja −2(x0 − 1), tehát most x0 = −m
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Az y tengelynek a két egyenes közti szakaszának h hossza egyenl® az egyenletekb®l x = 0 helyettesítésével y-ra kapott

értékek különbségének abszolút értékével:
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Ebb®l a két egyenes távolságát kapjuk, ha szorzunk a két egyenes közös irányszögének a koszinuszával:
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